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Suy ra d vuông góc với mặt phẳng (P).
Câu 2: Chọn B
Mặt phẳng (P) không cắt ba trục tọa độ.
Câu 3: Chọn D
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Câu 4: Chọn B
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[image: image9.wmf].07.1(3).(3)404

nnmm

ab

=Û+--+=Û=-

uuruur

 
Câu 5: Chọn C
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Câu 6: Chọn C
Giả sử M là giao điểm của (P) và d 
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Câu 7: Chọn A
Ta có 
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Câu 8: Chọn A
Đường thẳng d có 
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Câu 9: Chọn C
Đường thẳng 
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Câu 10: Chọn B
Ta có 
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Câu 11: Chọn A
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Câu 12: Chọn B
Ta có 
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Câu 13: Chọn D
Ta có 
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Câu 14: Chọn B
Ta có 
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Câu 15: Chọn C
Ta có 
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Mà 
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Câu 16: Chọn B
Ta có 
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Câu 17: Chọn A
Ta có 
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 cắt (P).
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Câu 18: Chọn A
Ta có 
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Giải hệ 
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Câu 19: Chọn A
Ta có 
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Mà 
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Câu 20: Chọn A
Ta có 
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Câu 21: Chọn C
Ta có: 
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Câu 22: Chọn D
Ta có 
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Lại có 
[image: image51.wmf](1;0;5)()().

APdP

-Î¾¾®Ì

 
Câu 23: Chọn D
Ta có 
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Câu 24: Chọn A
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Câu 25: Chọn B
Ta có 
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Khi đó, ta được hệ phương trình 
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Câu 26: Chọn B 
Ta có 
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Lại có 
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Câu 27: Chọn D
Ta có 
[image: image66.wmf](1;0;1),(2;0;2)

ABCD

=-=-Þ

uuuruuur

 Bốn điểm A, B, C, D đồng phẳng.

Do đó 
[image: image67.wmf]()

;(5;1;5)

P

nABAC

éù

==-

ëû

uuuruuuruuur

 
Câu 28: Chọn C
Trục Oz có 
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Câu 29: Chọn D
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Suy ra phương trình mặt phẳng (ABC) là 
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Câu 30: Chọn B
Ta có 
[image: image74.wmf].

1

cos(;)(;)60.

2

.

o

ab

abab

aa

==Þ=

rr

rrrr

rr

 
Câu 31: Chọn A
Ta có 
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Câu 32: Chọn C
Ta có 
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Lại có 
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Câu 33: Chọn C
Ta có 
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Câu 34: Chọn C
Ta có 
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Câu 35: Chọn D
Ta có 
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Câu 36: Chọn C
Hai mặt phẳng đã cho có VTPT lần lượt là 
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Câu 37: Chọn A
Ta có 
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Câu 38: Chọn A
Ta có 
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Câu 39: Chọn D
Ta có 
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Câu 40: Chọn C
Ta có 
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Câu 41: Chọn A
Ta có 
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Câu 42: Chọn B
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Câu 43: Chọn B
Mặt cầu (S) có tâm 
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Câu 44: Chọn B
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Khi đó 
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Câu 45: Chọn C
(P) nhận 
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Câu 46: Chọn B
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Câu 47: Chọn C
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Câu 48: Chọn C
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Câu 49: Chọn D
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Câu 50: Chọn A
Ta có 
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Câu 51: Chọn A
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Câu 52: Chọn A

[image: image106.wmf]():1

213

xyz

ABC

++=

-

 hay 
[image: image107.wmf]():36260

ABCxyz

-+-=

 

Khi đó 
[image: image108.wmf]222

6

6

(,()).

7

3(6)2

dOABC

-

==

+-+

 
Câu 53: Chọn D
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Câu 54: Chọn B

[image: image110.wmf]12

;(0;1;1)():0.

Pdd

nuuPyzm

éù

==-Þ-+=

ëû

uuruuruur

 Lấy 
[image: image111.wmf]12

(2;0;0),(0;1;2)

AdBd

ÎÎ

 

Ta có 
[image: image112.wmf]1

1

(,())(,())():2210

2

22

mm

dAPdBPmPyz

-

=Û=Û=Þ-+=

  
Câu 55: Chọn D
Giả sử 
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Câu 56: Chọn D
Đường thẳng d có VTCP 
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Khi đó phương trình mặt phẳng (P) chứa d và song song với d’ có VTPT là: 
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Câu 57: Chọn B
VTCP của đường thẳng 
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Câu 58: Chọn C
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Câu 59: Chọn C
Đường thẳng 
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Phương trình mặt phẳng (P) đi qua điểm 
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Câu 60: Chọn C
 Ta có: 
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Câu 61: Chọn D
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Câu 62: Chọn B
Mặt phẳng (P) có VTPT là: 
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